
Referat	fra	generalforsamling	i	Grundejerforeningen	Tingager	torsdag	den	25.	april	2013.04.27	
Referent	Susanne	Høgh	

1. Dirigent	–	Leon	
	

2. Formandens	beretning:	
Kantsten:	Peter	Vahr	har	været	kontaktet.	Han	har	været	i	kontakt	med	IBF	som	har	erkendt	at	der	
er	tale	om	en	fejlproduktion.	De	har	tilbudt	at	skifte	de	dårlige,	men	det	vil	vi	ikke	acceptere	–	vi	
ønsker	ALLE	kantsten	skiftet.	Sagen	kører	videre.	
	
Vandløb:	Der	har	været	en	biolog	på	besøg.	Nuværende	opdæmning	er	ny	og	ikke	naturlig.	Vi	har	
ansvaret,	hvis	vi	vil	have	fjernet	opdæmningen.	Det	skal	undersøges	hvorvidt	vi	vitterligt	har	
ansvaret	for	åen	og	hvordan	det	forholder	sig	med	fredningen	af	området	omkring	den.	
	
Asfalt:	Mange	mærker	i	asfalten.	Vi	har	klaget	til	leverandøren,	som	ikke	mener	der	er	sket	fejl.	De	
siger,	at	asfalten	bliver	stærkere	med	tiden.		Asfalt	foran	rækkehusene	er	forbedret,	men	ikke	
perfekt.	
	
Gadefest:	Skal	holdes	ude	af	bestyrelsen.	
	
Cykelsti:	Mangler	gadelys.	
	
Sti	ved	rækkehusene:	Genetableret	af	Knudsgaard,	nødvendigt	at	fylde	på	løbende.	
	
Fart	på	vejen:	Haft	fat	i	hjemmeplejen	+	henstille	til	beboerne.	Hvis	man	synes	nogen	kører	for	
stærkt,	må	man	gerne	”påtale”	det.	Det	er	alles	ansvar	at	få	holdt	farten	nede	på	vejen.	
	
Ejendomsvurdering:	Søgt	om	nedsættelse.	Lange	udsigter	på	svar.	
	
Chikaner	på	Prins	Buris	Vej:	Blev	afvist	i	første	omgang	på	grund	af	en	fejltolkning	af	den	
hastighedsmåling	der	var	foretaget,	men	ændret	efter	vi	gjorde	opmærksom	på	det.		
	
Højhus:	Bestyrelsen	har	lavet	en	undersøgelse	af	holdning	i	området	og	haft	møder	med	Real	Dania	
og	Teknisk	Forvaltning.	Det	viste	sig	hurtigt	at	man	ikke	kan	påvirke	politikere	i	
undersøgelsesperioden.	Naturfredningsforeningen	ville	ikke	ind	i	sagen.	Forsøgt	at	påvirke	igennem	
medier	og	høringsindsigelser.	Parcelhusejernes	Landsforening:	TV	Midt/Vest	–	formand	bakkede	
op.	Har	meldt	os	ind.	Godkendt.	
	

3. Det	reviderede	rengskab	blev	fremlagt	og	godkendt.	
	

4. Budget	for	2013	blev	fremlagt	og	godkendt.	Kontingentet	nedsættes	til	750,-.	
Egenkapital	pt.	137.000	kr.	efter	indbetalingerne	i	januar	2013.	Mulighederne	for	en	evt.	vejkonto	
blev	kort	diskutteret	–	dog	vurderes	at	egenkapitalens	størrelse	allerede	rummer	plads	til	dette.	



5. Indkomne	forslag:	
1.	Udskiftning	af	kantsten:	Er	i	dialog	med	IBF	pt	gennem	Peter	Vahr.	Status	skal	undersøges	og	
korrespondance	mellem	Vahr	og	IBF	hvor	de	erkender	at	der	er	tale	om	en	fejlproduktion	skal	
tilvejebringes.	
	
2.	Bækken:	Det	arbejdes	der	på.	Mens	vi	venter	på	hvad	der	skal	ske	med	området	på	den	anden	
side	af	bækken,	skal	problematik	med	fredning	samt	en	evt.	omkostning	med	at	forbedre	
gennemløbet	undersøges.	
	
3.	Opsamling	af	hundelorte.	Der	henstilles	til	at	der	bliver	samlet	op,	hvis	ens	hund	forretter	på	en	
af	de	tomme	grunde	samt	stier	og	vej.	
	
4.	Legeplads:	Lysning	i	fårefolden	som	evt.	kan	bruges.	Området	kan	evt.	bruges	til	andet	også:	
bålplads,	shelter,	gynger,	borde/bænk	sæt	og	legestativer.	Et	anlæg	vil	kræve	faldunderlag.	
Etablering	vil	koste	ca.	45-49.000,-.	Hvis	vi	selv	leverer	arbejdskraften	kan	det	gøres	billigere.	
Forsikringsforhold?	Det	kan	give	et	fællesskab	hvis	det	opføres.	Alle	på	gen.	forsamlingen	positivt	
stemt.	Udvalget	arbejder		videre	med	planerne	inden	det	præsenteres	igen	for	hele	gaden	og	
kommer	til	afstemning.	
	

6. Valg	af	2	nye	bestyrelsesmedlemmer.	
Henrik	Stilling	fra	nr.	1	
Rikke	Hald	fra	nr.	25	
	

7. Valg	af	revisor:	Tove	Sabroe	genopstiller.	

	

8. Evt.	

Festudvalget	anbefales	at	dato	for	gadefesten	bliver	31.	august.	Så	kan	Storå	Løbet	gennemføres	uden	
et	evt.	”handikap”	efter	gadefesten	som	i	2012.	


